



MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII

SA de istorie

UNIVERSITATEA "ALEXANDRU IOAN CUZA" DIN IAȘI
INTRARE NR. 12
IESIRE NR. 16
ziua 12 luna 10 2020

Direcția Generală Învățământ Universitar

Nr. 35704 / 07.10.2020

Către

Instituțiile de Învățământ Superior
În atenția Doamnei Rector / Domnului Rector
și
Academia Română
În atenția Domnului Președinte al Academiei Române

Ref. la: abilitare

Stimată Doamnă Rector / Stimate Domnule Rector,

Stimate Domnule Președinte al Academiei Române,

În conformitate cu reglementările legale în vigoare, Ministerul Educației și Cercetării (MEC) și Consiliul Național de Atestare a Titlurilor, Diplomelor și Certificatelor Universitare (CNATDCU) au desfășurat activitățile specifice care le revin privind acordarea atestatului de abilitare.

CNATDCU a analizat propunerile instituțiilor organizatoare de studii universitare de doctorat (IOSUD)/ instituțiilor organizatoare de doctorat (IOD) referitoare la *comisiile de abilitare* pentru candidații menționați în Anexele nr. 1 – 30, alăturat prezentate. Aceste propuneri au fost validate de către Consiliul General al CNATDCU din data de 29.09.2020.

De asemenea, vă rugăm să comunicați și Anexele nr. 1 - 20, alăturat prezentate, pentru persoanele care au fost nediscutate, amânate, neavizate sau cărora nu li s-a numit *comisia de abilitare*. Rezoluțiile înscrise în aceste anexe au fost validate de către Consiliul General al CNATDCU din data de 29.09.2020.

Pentru a evita apariția unor eventuale erori, vă rugăm să verificați și să certificați înscrisurile din Anexele înscrise mai sus.

Cu deosebită considerație,



Director General

Daniela Vasilica BURGHILĂ

Director

Ion CIUCĂ

UNIVERSITATEA „ALEXANDRU IOAN CUZA” din Iași
FACULTATEA DE ISTORIE
Bd. Carol I, Nr. 11, Iași, 700506
Nr. 1367 Data 16.10.2020

Str. General Berthelot nr. 28-30, Sector 1, 010168, București
Tel: +40 21 405 62 06, Fax: +40 21 312 26 52, www.edu.ro



UNIVERSITATEA „ALEXANDRU IOAN CUZA” din IAȘI

UNIVERSITATEA
„ALEXANDRU IOAN CUZA” DIN IAȘI
INTRARE
IESIRE NR. *1818*
ziua *19* luna *05* 20*20*

PER LIBERTATEM AD VERITATEM

Biroul Executiv al
Consiliului de Administrație
în ședința din *12/21.05.2020*
HOTĂRĂȘTE

**SE APROBĂ
RECTOR**

Către Biroul Executiv al Consiliului de Administrație
al Universității „Alexandru Ioan Cuza” din Iași.

Consiliul pentru Studii Universitare de Doctorat a analizat dosarul de abilitare al candidatului **Claudiu-Lucian Topor** și a constatat că sunt îndeplinite standardele minimale necesare și obligatorii, conform OM nr. 6560/2012, în domeniul **Istorie**.

Propunem avizarea cererii candidatului **Claudiu-Lucian Topor** în vederea susținerii examenului de abilitare la IOSUD-UAIC.

De asemenea, propunem spre avizare **componența comisiei de abilitare** ce urmează să fie transmisă către CNATDCU spre aprobare.

- CS I dr. Flavius Solomon, Institutul de Istorie „A.D. Xenopol” din Iași
- Prof. univ. dr. Alin Ciupală, Universitatea din București
- Prof. univ. dr. Florin Țurcanu, Universitatea din București
- CS I dr. Lucian Nastasă-Kovacs, Institutul de Istorie „Gheorghe Barițiu” din Cluj-Napoca – **membru supleant**
- Prof. univ. dr. Constantin Ardeleanu, Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați
- **membru supleant**

Director CSUD,

Prof.univ.dr. Dan CRISTEA

Universitatea "Alexandru Ioan Cuza" din Iași

Nr. crt.	NUMELE și Prenumele candidatului	Instituția unde candidatul este titular	Componenta comisiei de abilitare
Cibernetică și statistică			
1.	BĂRBULESCU Alina	Universitatea "Ovidius" din Constanța	CNATDCU a numit <i>comisia de specialitate pentru evaluarea tezei de abilitare</i> , care a fost propusă de IOSUD/IOD Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași.
2.	HATMANU Mariana	Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași	CNATDCU a numit o nouă <i>comisie de specialitate pentru evaluarea tezei de abilitare</i> , cu următoarea componență: 1) PINTILIESCU Carmen-Universitatea "Alexandru Ioan Cuza" din Iași; 2) ROMAN Monica-Academia de Studii Economice din București; 3) LAZĂR Dorina-Universitatea "Babeș - Bolyai" din Cluj - Napoca; 4) HERȚELIU Claudiu - membru supleant-Academia de Studii Economice din București; 5) ASANDULUI Mircea- membru supleant -Universitatea "Alexandru Ioan Cuza" din Iași.
Informatică economică			
3.	MEHEDIŢU Anca Marilena	Universitatea din Craiova	CNATDCU a numit o nouă <i>comisie de specialitate pentru evaluarea tezei de abilitare</i> , cu următoarea componență: 1) DĂRDALĂ Marian-Academia de Studii Economice din București; 2) BĂRA Adela-Academia de Studii Economice din București; 3) AIRINEI Dinu-Universitatea "Alexandru Ioan Cuza" din Iași; 4) MIRCEA Marilena - membru supleant-Academia de Studii Economice din București; 5) ORZAN Mihai-membru supleant- Academia de Studii Economice din București.
4.	ȘOAVĂ Georgeta	Universitatea din Craiova	CNATDCU a numit o nouă <i>comisie de specialitate pentru evaluarea tezei de abilitare</i> , cu următoarea componență: 1) DĂRDALĂ Marian-Academia de Studii Economice din București; 2) BĂRA Adela-Academia de Studii Economice din București; 3) AIRINEI Dinu-Universitatea "Alexandru Ioan Cuza" din Iași; 4) MIRCEA Marilena - membru supleant-Academia de Studii Economice din București; 5) ASANDULUI Mircea- membru supleant -Universitatea "Alexandru Ioan Cuza" din Iași.
Fizică			
5.	DIMITRIU Dan Gheorghe	Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași	CNATDCU a numit <i>comisia de specialitate pentru evaluarea tezei de abilitare</i> , care a fost propusă de IOSUD/IOD Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași.
Psihologie			
6.	MĂIREAN Cornelia	Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași	CNATDCU a numit <i>comisia de specialitate pentru evaluarea tezei de abilitare</i> , care a fost propusă de IOSUD/IOD Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași.
Filologie			
7.	GUIA Sorin Grigore	Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași	CNATDCU a numit <i>comisia de specialitate pentru evaluarea tezei de abilitare</i> , care a fost propusă de IOSUD/IOD Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași.
Istorie			
8.	TOPOR Claudiu Lucian	Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași	CNATDCU a numit <i>comisia de specialitate pentru evaluarea tezei de abilitare</i> , care a fost propusă de IOSUD/IOD Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași.

Director General,
Daniela Vasilica BURGHILĂ

Director,
Ion CIUCA